

Праздник искусства и творчества

И, правда, для Алапаевской детской школы искусств имени П.И. Чайковского 2015 год – особенный. Сначала – зрелый 80-летний юбилей самой школы искусств. А на днях – молодой, но достойный по своим результатам, 30-летний юбилей художественного отделения школы. В этом же году отметили свои юбилеи, как уточнил в своем праздничном выступлении директор школы Сергей Дмитриевич Стяжкин, и два других отделения – фортепианное и отделение народных инструментов.

В этот день, 20 ноября, в помещении художественного отделения, которое вот уже несколько лет находится в центре города (как об этом мечтали те преподаватели, которые стояли у истоков создания отделения!), собрались преподаватели школы, руководители, родители. Одни были заслуженными художественным дополнительного образования детей, другие были первыми преподавателями в этом отделении, третьи, выучившись, стали верными почитателями и благотворителями детского художественного творчества, и даже преподавателями школы. Всех объединяло одно – преданность искусству, образованию, творчеству.

Чуть-чуть о самой школе и ее преподавателях. Образовалось художественное отделение в 1985 году по инициативе Надежды Геннадьевны Сваловой, в те годы директора Алапаевской школы искусств, и Людмилы Петровны Белоусовой, заместителя директора по учебно-воспитательной работе школы. Поэтому их поздравления и искренние истории о создании отделения на юбилейном празднике были особенно трогательны и дороги.

Первым преподавателем – стала приехавшая выпускница Краснотуринского художественного учили-



Юные художницы (слева направо):
П.Писаренко, А.Бабушкина, К.Рыбакова

ща Марина Лордовна Гневанова. Как призналась Марина Лордовна на юбилее: «Мы располагались в первые года в одном классе в здании музыкальной школы. Нам было очень интересно, творчество наше было фонтаном, тем более, что рядом постоянно звучала музыка. Это были особенные годы. Далее художественное отделение расширялось, переезжало в разные здания, пришли новые преподаватели. Ими были: Людмила Сергеевна Черепанова, Сергей Иванович Свалов, Галина Васильевна Мосина.

За время работы школы 60 выпускников этого отделения поступили в художественно-образовательные учреждения: 45

- в высшие и 15

- в средние спе-

циальные. Примечательно и то, что нынешний руководитель отделения тоже его выпускница - Елена Николаевна Аржаева.

Почетные грамоты от имени главы МО г. Алапаевск и городской Думы были вручены Г.И.Канахиной, председателем Думы МО г. Алапаевск, и Ю.Ю.Ахмедовым, заместителем главы МО г. Алапаевск, а также, конечно, от руководства школы С.Д.Стяжкиным и отделения Е.Н.Аржаевой. Всех преподавателей на празднике поздравили, все

были награждены. Конечно, награды и заслуженные поздравления за победы на конкурсах получили и дети. Поздравляли родители, выпускники школы... Много добрых слов сказали коллеги – руководители и работники культуры учреждений города и района.

Много было подарков, но особенно всех тронул подарок-концерт музыкантов преподавателей и учащихся школы искусств.

Звучали народные инструменты, гитары, песни.

А созданная художественным со-

обществом презентация-сказка об

отделении помогла всех пришедших на праздник окунуть в эту особую ат-

мосферу искусства и творчества.

Сегодня раскрывают талан-

ты учеников дружный коллекти-

в преподавателей:

О.М.Балдина, М.Л.Топоркова, М.Л.Гневанова, А.В.Шишова, Г.К.Важенина, К.А.Немытова, О.А.Константинова, К.Е.Зворыгина.



Они стояли у истоков (слева направо): Н.Г.Свалова, Л.П.Белоусова, Л.С.Черепанова, С.И.Свалов, М.Л.Гневанова, Г.В.Мосина

С.НИКОНОВА
Снимки Ю.Дунаева